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a.s 2023/24 

D.S Prof.ssa Eugenia Carfora 

Il questionario di autovalutazione è stato somministrato ad un totale di 95 docenti . 

Il monitoraggio è stato condotto dalle F.S sostegno docenti 

Prof.re Bartolomeo Esposito                                                                       Prof.ssa Carmen Reggio 
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Gli impegni organizzativi della
scuola si concentrano sugli

obiettivi fondamentali

Gli obiettivi educativi sono ben
declinati

C’è un efficace perseguimento 
degli obiettivi  educativi

Poco d'accordo

Abbastanza
d'accordo

Molto d'accordo
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Trasparente

Chiara

Efficace

Poco

Molto

Abbastanza

A suo avviso, la comunicazione sui progetti e sulle iniziative che si attivano dentro la scuola 
risulta:  
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Legge tutti i documenti inviati?
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Quasi sempre

Mai

Qualche volta

Non risposto
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Le sembrano sufficientemente chiari? 
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Qualche volta

Mai

Non risposto
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Rapporti tra gli studenti

Rapporti docente-studente

Partecipazione attiva alla lezione da parte
degli studenti

Disciplina

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

Esprima il suo grado di soddisfazione circa i seguenti aspetti, facendo riferimento alla normale 
attività di classe



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GLI ORARI DEGLI UFFICI DELLA SEGRETERIA RISPONDONO ALLE SUE ESIGENZE? 
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Assemblee dedicate e per eventi

Consigli di classe

Partecipazione  ad eventi

Colloqui individuali genitori-docenti

Incontri scuola/famiglia intermedi

Incontro-consegna delle schede di
valutazione

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto efficace

A SUO GIUDIZIO, IL PERSONALE SCARSEGGIA NELLE AREE : 
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Aumentando i colloqui
individuali

Aumentando le
comunicazioni scritte on line

Formazione per genitoriper
maggiore utilizzo sito
Internet della scuola e
registro on line
Attraverso un maggiore
coinvolgimento dei
rappresentanti di classe

Attraverso pubblicazioni in
un apposito albo

I percorsi di formazione previsti e deliberati corrispondono alle tue esigenze formative? 



 

 

 

In particolare esprima il suo livello di soddisfazione su ognuno dei seguenti aspetti relativi all'organizzazione 

funzionale e didattica della scuola: 
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Organizzazione dell'orario dei docenti

Organizzazione delle funzioni strumentali al
P.T.O.F.

Organizzazione dell’utilizzo della palestra

Organizzazione dell’utilizzo dei laboratori

Organizzazione attività indicate nel
funzionigramma

Organizzazione dei rapporti scuola-famiglia
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Esprimere un giudizio su come si è svolto l’anno scolastico 
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Impatto pedagogico

Impatto sociale

Interazione con la classe

Interazione con i colleghi

Raccordo con le famiglie

Svolgimento delle lezioni

Procedura per trasmettere  la motivazione
agli studenti

Utilizzazione delle tecnologie

Attività di sportello messe a disposizione dalla
scuola

Supporto per l’attivazione delle attività 
collegiali in presenza e in remoto
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